

# Счастлива в любимой профессии

Только удачный выбор профессии позволяет человеку получать удовольствие от работы и жить в гармонии с собой и окружающими. Далеко не каждый по прошествии многих лет трудовой деятельности будет признаваться в любви своей профессии, как это делает Александра Алексеевна Сафонова. В ее лице здравоохранение получило прекрасную медицинскую сестру, професионализм которой уже давно подтвержден высшей категорией.

Более сорока лет трудового стажа, и не где-нибудь, а, пожалуй, в одном из самых сложных по эмоциональной и физической нагрузке отделений - реанимационном - только прибавляют уважение к этой женщине. Как работник, она универсал: знакома с обязанностями операционной сестры, в отделении сейчас работает медсестрой-анестезисткой. Ответственность в обоих случаях огромная - огнихи при подготовке к операции могут дорого стоить, врач же рядом всегда должен иметь надежного и спокойного помощника. Да и под рукой медсестре инструментария и лекарств необходимо держать больше, чем может в итоге понадобиться во время хирургического вмешательства. Потому что, бывает, до-

рога каждая секунда. А еще потому, что изначально для себя Александра Алексеевна определила, что нет операций маленьких или легких, максимальной подготовки и собран-

ные лекарственные препараты, что значительно повлияло на качество медицинской помощи, снизило процент осложнений после операций. И что немаловажно, добавляет Александра Алексеевна, убавило психологическую нагрузку. И, конечно же, легче работать рядом с высококвалифицированными врачами, такими, как в их отделении.

Что касается собственного профессионального роста, А. Сафонова замечает, что всегда с удовольствием обучалась, впитывала все новое, «проверяла» себя на конкурсах, в которых неоднократно становилась лучшей. Сейчас всеми накопленными за долгие годы знаниями Александра Алексеевна щедро делится с молодыми.

Ее увлеченность работой помогла определиться с выбором профессии и дочери. Та, после окончания медучилища, продолжила учебу в фармацевтическом институте и сейчас работает в одной из городских аптек. Мечта матери - увидеть дочь в сфере здравоохранения - осуществилась. Для Александры Алексеевны Сафоновой важно, что кто-то из ее близких на профессиональном уровне продолжил заботу о здоровье и жизни людей. То, ради чего она сама когда-то пришла в эту профессию.

О. Анкалёва



ности требует каждая. Зато удачно проведенная операция и благополучный перевод пациента из реанимационной палаты в обычную - это, считай, лучшая награда для всего медперсонала отделения.

Медицина шагнула далеко вперед. В помощь медикам даны современная дыхательная, наркозная аппаратура,